

我的“暑假”生活

口述：何事谦



我今天要给大家讲我的暑假生活，我觉得我的暑假生活还蛮好的，因为我去了新西兰。去了南半球最高的建筑天空塔上吃午饭。大家有可能不知道天空塔是什么东西。其实就是一个像陀螺一样的建筑。当天正好是我妈妈的生日。我们去了奥克兰动物园。大家有可能不知道奥克兰是哪，就是我才说的新西兰最大城市。奥克兰动物园里面有两只肥肥的猪，我爸爸还以为那是雕像，一看它在那里屁股扭啊扭啊的，老爸突然醒悟了，原来它们是真的猪。它旁边还有一个超高的滑梯。我们在那里还看到了一只老虎。下午呢，喂老虎的时候一点都不精彩，我们还以为很精彩呢，就两个驯兽员放了点不知道什么鬼东西，然后老虎就来了，连片肉都没有。我们还看到了两个大象，我从出生到现在好像都没见到过大象。



大象

奥克兰公园里的两只大象，是我第一次见真的大象。



天空塔

南半球最高建筑——天空塔，我给妈妈在天空塔上过生日



美食

新西兰的牛肉和羊肉都特别便宜，因为这里到处都是牧场，牧场里面全都是牛跟羊。

1

WHERE

我的暑假在新西兰度过。新西兰在南半球，现在正好是冬天。

2

WHAT

我周一到周五每天都去图书馆。学习语文、数学、英语。

3

WHO

我跟爸爸妈妈在一起。妈妈上班，爸爸陪我。我也会自己看一些视

汤加里罗国家公园的雪山

这真的是“暑假”么？

我们还去了雪山。冷死了，冷死了。我们在雪山附近租了个酒店。我们到那时候只有一个停车位了。我们到那里的时候正在下大雨。我们到了酒店，大厅里有个火炉，还有个电视，电视上正好放的是新西兰队跟其他队比赛rugby。酒店里有各种玩的，有游戏机，还有乒乓球。我花了一个晚上练习乒乓球，然后我和几个外国小朋友打乒乓球呢。我们订的酒店有上下铺。我第一次睡上下铺，怕掉下去，还是睡了大床。第二天清晨，我和一个外国小胖子打乒乓球。吃饭的时候没胃口，过了一会儿我吐了。老娘让我呆在房间里休息。后来我好了，出去跟外国小胖子打雪仗，打的真欢啊。后来老爸让我堆雪人。雪人堆的不好，我还是想打雪仗。后来我们又到了汤加里罗雪山，我们在那里费劲千辛万苦，堆了一个超大的雪人，后来就打雪仗。老娘晕了。然后我们就回奥克兰了。

我妈妈说，这篇作文叫暑假生活，但是新西兰是冬天，成了寒假生活了。新西兰时间和中国时间是有差别的，差了四个小时。譬如我们十点，奥克兰时间是下午两点。



新西兰“奇怪”的东西

现在我开始讲讲新西兰比较奇特的东西。我们在超市里发现了一个土豆，但是它是红的。我们买回家里看，怎么是白心啊？普通土豆不都是黄心么？怎么这个土豆是白心？我和老爸还以为土豆混血了呢。我们还发现超市里有一个红色的东西是椭圆形的上面还有红色的疙瘩。我发现我们和外国人真是差不多。因为外国人看到的東西只看到东西是什么才敢吃。

新西兰还有一个特色是rugby，rugby是英语单词。我跟大家讲讲新西兰球队的一些东西。新西兰球队常常跟别的球队打rugby，好像我看到的都是他们赢了。他们比赛之前会跳一种奇怪的舞蹈。我还学了一些，就是哈卡哈卡呼。

新西兰和中国的区别

新西兰全都是别墅，我们中国都是高楼大厦。我们一天去图书馆的时候，一个老奶奶问我们，你们的房子几层啊？我爸爸说三十层，老奶奶听成了十三层。还问我爸爸到底几层，我爸爸说三十层。然后老奶奶特别惊讶。然后我们中国又盖了一个迪士尼。新西兰人知道我们中国有两个迪士尼，都跪了。第一个迪士尼是香港迪士尼，第二个迪士尼是上海迪士尼。还有新西兰的肉特别便宜，猪肉牛肉羊肉都特别便宜，中国的肉比较贵。讲到这里我给大家插一个话题。你知不知道新西兰币是中国币乘以五，新西兰一元就等于我们这里的五元。

